



Треба признати да усијаност страсти у репортажама из Европе на тему миграната сваким даном расте. Избеглички логори у Италији и Грчкој су препуни и тамо се већ бележе туче. Балканске државе теже истовремено да се отарасе миграната што брже у Аустрију и Немачку, и подигну ограде, како би макар некако умањиле прилив нових. Слабо помаже.

Ствар је дошла дотле да се позива армија ради заштите граница. Истина, до сада, нико јасно не може да означи границе њених пуномоћја, нарочито код употребе оружја. Периодично по Европи се прокотрљају демонстрације подршке правима избеглица, што додатно уноси нејасноће у овај процес.

Ствар је дошла дотле да се позива армија ради заштите граница.

На фону многобројних, веома емотивних слика са дечаком који је настрадао на мору, чују се и други гласови који уверавају да мигранти не представљају било какву претњу Европи. Како се саопштава, за протеклих шест месеци у Европу је стигло 350 хиљада избеглица, што чини свега 0,047% од њеног становништва (742 милиона људи 2013. године). Тобоже, биће све добро, Европи свежа крв може само да користи, а сви алармистички разговори су неосновани. Хајде да покушамо да разјаснимо ту ствар.

На први поглед, оба броја су истинито саопштена. Иако је тачан број нелегалних миграната непознат, ипак, чак и најпесимистичније, што значи, очито преувеличане прогнозе, говоре о приливу од око 1,5-2 милиона избеглица у целини до краја 2015. године, од чега 800 хиљада у Немачку. Чиме може суштински да нашкоди Европи 0,5 % илегалаца годишње?



Ипак, требало би слично упоређивати са сличним. Макар и због тога што нису сви од 742 милиона житеља Европе Европљани. Ми смо некако, мало помало, навикли да сматрамо, на пример, да Немачку насељавају Немци, Француску Французи, а Белгију Белгијанци. Зато пола процента илегалца изгледа као ситница. Али, реално стање ствари изгледа нешто другачије. Према подацима за 2013. годину, удео странаца у становништву Европе већ чини око 8,5%. У Француској – 5,9%, Италији – 7,9%, Немачкој – 9,1%, Аустрији – 11,2%, и Швајцарској – 22,8%. На тај начин, продужавање спољног прилива у садашњим размерама, већ за три до пет година, довело би до тога да сваки десети Европљанин буде придошлица.

Уосталом, стварност је још сложенија. У Немачкој је 2011. године био спроведен, на прескок, попис становништва (Census 2011), који се, без обзира на своју „површност“, дотакао сваког трећег житеља земље. Стекла се врло темељна и подробна тренутна демографска фотографија Немачке. Скупљене информације до дана данашњег доносе мноштво не баш пријатних открића.

Нови европски грађанско-расни рат

Пише: Александар Запољски
среда, 23 септембар 2015 23:24



Нови европски грађанско-расни рат

Пише: Александар Запољски
среда, 23 септембар 2015 23:24

